Warszawa, dnia 31.10.2012r.

Wydzial Zamoéwien Publicznych
Komendy Stolecznej Policji
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dotyczy: postgpowania o udzielenic zaméwienia na: ,Zaprojektowanie i budowe linii
optotelekomunikacyjnej na terenie m.st. Warszawy.” WZP —4362/12/167/E

Wydzial Zaméwien Publicznych KSP, dzialajac w imieniu Zamawiajacego zgodnie z art. 38 ust. 1,
ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r, Nr 113 poz.
759 ze zm.), informuje o tresci zadanych przez Wykonawce pytan i udzielonych przez Zamawiajacego
wyjasnieniach.

Pytanie 1:

§ 1 pkt. 6 umowy okresla, ze ,,Wykonawca zobowiazuje si¢ do wykonania przedmiotu umowy w terminie do
32 dni kalendarzowych od daty podpisania umowy”, natomiast w § 3 pkt. 1 ppkt b) okresla sie, ze
Wykonawca zobowiazuje si¢ do: ,,budowy linii optotelekomunikacyjnej, na podstawie opracowanej przez siebie,
odebranej przez Zamawiajacego i zatwierdzonej przez TP S.A. dokumentacji projektowej, oraz zgodnie z
obowigzujacymi przepisami, normami, oraz zasadami wiedzy technicznej i sztuka budowlana,”

Zwracamy uwage na fakt, ze zgodnie z obowiazujaca normg TP SA ZN-96TP SA 002 oraz zasadami

wiedzy technicznej, nie powinno si¢ zaciaga¢ kabli $wiatlowodowych gdy temperatura spada ponizej — 5°C.
Moze si¢ to wiagza¢ ze znacznym spadkiem jakosci wybudowanego lacza $wiattowodowego. W zwiazku z
powyzszym prosimy o poprawg zapisu § 1 pkt. 6 na nastgpujaca tre$é: ,,Wykonawca zobowiazuje sie do
wykonania przedmiotu umowy w terminie do 32 dni kalendarzowych (dni podczas ktérych $rednia temperatura
w czasie dnia wynosila ponizej — 5°C) od daty podpisania umowy, czas realizacji zaméwienia zostanie
przesunigty o ilo$¢ dni, w ktérych temperatura spadnie ponizej — 5°C uniemozliwiajac realizacje prac.
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze w przypadku spadku temperatury ponizej wartosci umozliwiajacej prawidlowa
realizacj¢ zamowienia, zgodnie z zapisami SIWZ, Rozdz. XVI § 11 ust. 2 lit. d), w SIWZ przewidziana zostala
mozliwos¢ dokonania zmiany w tre$ci umowy, cyt: ,,wystapienia niekorzystnych warunkéw atmosferycznych
uniemozliwiajgcych prawidlowe wykonanie robét, w szczegélnosci z powodu technologii realizacji prac
okreslonych Umowg, normami lub innymi przepisami, wymagajacych konkretnych warunkow
atmosferycznych, jezeli konieczno§é wykonania prac w tym okresie nie jest nast¢pstwem okoliczno$ciami,
za ktore Wykonawca ponosi odpowiedzialno$¢, poprzez zawieszenie biegu terminu wykonania przedmiotu
umowy, o ktorym mowa w § 1 ust. 6, na czas do ustgpienia tych okoliczno$ci.” Biorac powyzsze pod uwage
Zamawiajacy stwierdza, iz brak jest podstaw do wprowadzenia zmian proponowanych przez Wykonawce.

Pytanie 2:

W ogéInych warunkach umowy Zamawiajacy nie przewidziat sytuacji, ktéra opisuje PFU.

Jezeli w trakcie uktadania kabla $wiatlowodowego wystapia niedroznosci kablowej kanalizacji lub inne
niezalezne przyczyny uniemozliwiajace kontynuowanie prac, Wykonawca niezwlocznie, nie pézniej niz dnia
nastgpnego wystapi do wiadciciela kanalizacji TP SA z zadaniem udroznienia, usunigcia przyczyn niemoznosci
kontynuowania prac. Jednocze$nie Wykonawca niezwlocznie nie p6zniej niz dnia nastgpnego powiadomi o
powyzszym Zamawiajacego przedstawiajac potwierdzenie wystapienia o powyzsze. Po otrzymaniu pisemnego
powiadomienia Zamawiajacy zawiesi bieg terminu wykonania umowy, co potwierdza si¢ podpisanym
protokolem.” W zwiazku z powyzszym prosimy o umieszczenie w ogolnych warunkach umowy zapisu, iz PFU
jest integralna cze$cia umowy.

Odpowiedz:

Sytuacja opisane w PFU Zamawiajacy opisal w SIWZ, Rozdz. XVI, § 3 ust. 1 lit. f), § 11 ust. 2 lit b),
a informacja o zatacznikach ( w tym zalgczniku nr 1 PF-U) stanowiacych integralng cze$¢é umowy zawarta zostala
w § 14 projektu umowy.
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Pytanie 3:

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o jednoznaczne potwierdzenie przedmiotu umowy. W warunkach
technicznych, PFU oraz SIWZ pojawiajg si¢ sprzeczne zapisy co do przedmiotu zaméwienia. W zwigzku z
powyzszym w WT TP SA pojawit si¢ zapis ,,Przebieg: LPR Warszawa, ul. Ksi¢zycowa 5, 01-934- KRPV
Warszawa, ul. Zeromskiego 7; 01-887 z odgatezieniem 24J do KP Pirenejska 3A; 01-934 oraz odgalezieniem 24J
do KP ul. Raginisa 4, 01-3177, natomiast w SIWZ widnieje zapis: ,.Linia optotelekomunikacyjna o planowanej
diugosci 9794,00 m, 36 J zaprojektowana i wykonana zostanie dla potrzeb stworzenia teletransmisyjnych laczy
pomigdzy Samodzielnym Publicznym Zespolem Opieki Zdrowotnej Lotniczego Pogotowia Ratunkowego w
Warszawie przy ul. Ksigzycowej 5 a Komenda Rejonowa Policji Warszawa V przy u. Zeromskiego 7 w
Warszawie z odgalezieniem 24 J do Komisariatu Policji przy ul. Pirenejskiej 3A oraz odgalgzieniem 36 J do
Komisariatu Policji przy ul. Raginisa 4 w Warszawie.

Pytanie 4:

Rysunek nr 1 do PFU ,Schemat rozptywu widkien” wyklucza si¢ z opisem przedmiotu zaméwienia
zamieszczonym w Rozdz. 1 pkt 1.1 PFU. Zwracamy si¢ z prosba o umieszczenie jednoznacznych zapisow.

Odpowiedz na pytanie 3 i 4:
Zamawiajacy opisal przedmiot zaméwienia jako budowe linii optotelekomunikacyjnej pomigdzy wskazanymi
lokalizacjami i utrzymuje zapis zawarty w SIWZ: w Rozdz. Il pkt 2, Rozdz. XVI ust. 2, zataczniku nr 7—- PFU :
cze$¢ 1 pkt 1 ppkt 1.1, tj: ,Zamawiajqcy planuje budowe linii optotelekomunikacyjnej o dlugosci 9794,00 m, 36 J
dla potrzeb stworzenia teletransmisyjnych tqczy pomiedzy Samodzielnym Publicznym Zespolem Opieki
Zdrowotnej Lotniczego Pogotowia Ratunkowego w Warszawie przy ul. Ksigzycowej 5 a Komendq Rejonowq
Policji Warszawa V przy u. Zeromskiego 7 w Warszawie z odgalezieniem:

a) 24 Jdo Komisariatu Policji przy ul. Pirenejskiej 34 w Warszawie,

b) 36.J do Komisariatu Policji przy ul. Raginisa 4 w Warszawie.”
Wiazaca dla Stron jest iloé¢ widkien pokazana na rysunku nr 1 ,,Schemat rozpltywu wiékien” w zalaczniku nr 7
do SIWZ — PFU, czyli do Lotniczego Pogotowia Ratunkowego przy ul. Ksigzycowej 5 musi by¢ zaciagnigty
kabel $wiattowodowy zawierajacy 24 widkna, do KRP Warszawa V przy ul. Zeromskiego 7 — 36 widkien, do KP
przy ul. Raginisa 4 - 36 widkien, za$ do KP przy ul. Pirenejskiej 3A - 24 wiokna. Wskazany rysunek rozpltywu
widkien dokfadnie okresla wykonanie spawéw w zlaczach. O powyzszym moéwi réwniez typ przelacznicy
zakonczenia kabla (PFU str. 6 tabela ,, Zestawienie podstawowych materialéw”). Jednoczesnie informuje, ze
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wykonania calej linii wraz z odgalezieniami kablem $wiattowodowym o
pojemnosci 36 widkien pod warunkiem zakoriczenia tylko taka liczba wiokien jak na przelacznicy w danej
lokalizacji oraz zachowania $rednicy kabla podanej w warunkach TP SA.
Warunki techniczne wydane przez TP SA nie sg dla Wykonawcdéw wiazace w zakresie iloci widkien
swiattowodowych kabla, wiazaca jest $rednica kabla, co ma wplyw na zajeto$¢ otworu w kanalizacji i koszty
dzierzawy.

Pytanie 5:

Czy stuszne jest domniemanie wykonawcy, iz wszystkie kable stanowigce przedmiot zamdéwienia powinny
charakteryzowa¢ si¢ polietylenowa powloka zewnetrzng i wewnetrzng oraz wzmocnieniem widkien
aramidowych migdzy powlokami kabla?

Odpowiedi:

Zamawiajacy potwierdza, ze wszystkie kable stanowigce przedmiot zamoéwienia powinny charakteryzowaé sie
polietylenowa powloka zewnetrzng i wewnetrzng oraz wzmocnieniem widkien aramidowych migdzy powlokami
kabla.

Jednoczesnie Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu w SIWZ, zalaczniku nr 7 (PF-U) w czg$ci 4 Ogélne
wymagania odbioru robot, pkt 4.12 poprzez nadanie mu brzmienia:
pkt 4.12 ,Wykonawca zobowigzany jest do realizacji umowy w terminie do 32 dni kalendarzowych...” (a
nie jak zapisano w PF-U 60 dni kalendarzowych)

Wyjasnienia powyzsze i zmiang nalezy traktowaé wigzaco dla Stron.
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